



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA-GERAL - CAMPUS SANTA HELENA  
DIR. DE GRAD. E EDUCACAO PROFISSIONAL-SH



---

**EDITAL Nº 04/2023-DIRGRAD-SH-RETIFICAÇÃO 1**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO A DOCÊNCIA - PIBID –  
EDITAL CAPES 23/2022 - PARA A COMPONENTE CURRICULAR BIOLOGIA**

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional do Campus Santa Helena, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 6. PERÍODO, LOCAL E DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO, **ONDE SE LÊ:**

" Os interessados deverão protocolar sua inscrição no período de 20 a 28 de abril de 2023 por meio do e-mail [cobio-sh@utfpr.edu.br](mailto:cobio-sh@utfpr.edu.br), "

**LEIA-SE:**

"Os interessados deverão protocolar sua inscrição no período de 19 a 28 de abril de 2023 por meio do e-mail [cobio-sh@utfpr.edu.br](mailto:cobio-sh@utfpr.edu.br),"

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Santa Helena, 18 de abril de 2023.

Davi Marcondes Rocha  
Diretor de Graduação e Educação Profissional - Campus Santa Helena  
Arlete Teresinha Beuren  
Diretora Geral – Campus Santa Helena



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **DAVI MARCONDES ROCHA, DIRETOR(A)**, em (at) 18/04/2023, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **ARLETE TERESINHA BEUREN, DIRETOR(A)-GERAL**, em (at) 18/04/2023, às 16:24, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **3397378** e o código CRC (and the CRC code) **FF5972A0**.

---

---

**Referência:** Processo nº 23064.050583/2022-94

SEI nº 3397378